

国足训练强度接近实战

新报讯【记者 赵睿】当地时间11日，中国男足在迪拜继续操练，全队计划今天前往巴林。

武磊和蒋光太仍无法参加全队合练，李源一则在分队对抗中回归主力一方。战术训练时，主教练伊万科维奇不断叫停，讲述不同区域内的任务，针对不同的场景，伊万有非常明确的要求。10日和11日训练虽然赶不上9日的

“上大量”，但也最大限度地接近实战节奏。中国男足抵达巴林后的两次训练，重点将放在巩固战术套路以及定位球攻防的演练上。

武磊的伤情不容乐观，中国男足在迪拜的第三次训练，他虽然穿上了足球鞋，但热身之后便坐到场边观看队友的训练，右腿膝关节还缠上了冰袋。自中超落幕战之后算起，武磊已经10天没有参加训

练，这种情况令他很难出现在14日的阵容中。武磊已代表中国男足出战99场，他本人非常希望能够在今年达成百场纪录。蒋光太的情况还需要观察，他自参加了5日进行的亚冠精英联赛后，截至10日也有5天没有参加正式训练了。如果接下来的几天他的有球训练仍不正常，也意味着他将无缘与巴林队的比赛。

18强赛前4轮结束后，巴林队1胜2平1负，暂居小组第4位，打进3球，总体上是一支防守相对更突出的队伍。中国男足与之交锋，如何限制对手，不让他们在主场“打疯了”很关键。对于巴林队，曾执教过阿曼队的伊万并不陌生，伊万和助手研究了巴林队近期的比赛资料，期待他能把自己对海湾地区队伍特点的了解，转化为中国男足的战斗力。

中超新赛季已悄然起步

新报讯【记者 赵睿】2024赛季中超刚刚落幕，2025赛季中超的前期准备工作已悄然起步。本月25日是提交新赛季准入材料的截止日，逾期不再受理。

近日，中国足协相关部门驳回了13名假球赌球涉案人员针对中国足协纪律处罚的申诉。接下来，有关方面将宣布第二批行业处罚的名单，中国足协对涉案的相关俱乐部将予以处罚。有消息表示，有个别老牌俱乐部获知一些关于自己将要面对的行业处罚结果，涉及的俱乐部可能“只罚分不降级”。

中国足协主席宋凯此前曾表态：“大家都很关心如何处理相关俱乐部，会不会受到处罚。我们对治理足球行业假赌黑的态度是坚决的，无论是球员还是俱乐部，只要涉及假赌黑，都将依法依规严肃处理，绝不姑息，并及时向社会公布，接受社会监督。”据称，涉

及俱乐部行贿的有二十多家。怎么罚？什么力度？很考验足协的智慧。另据了解，传闻中涉案的老牌中超俱乐部目前都在正常运营之中，集训、引援、提交新赛季准入材料等工作都在推进中，没有显现出“干不下去”的迹象。

2024赛季中超第三名的成都蓉城俱乐部，近期大动作频频：计划引进2名有望入籍的球员；明年加大投入；凤凰山主场更名后，找国内顶级足球草坪公司更新场地。此外，中超冠军上海海港与巴尔加斯的续约基本谈妥，只差官宣。据沪媒报道，海港可能再次续约奥斯卡，但通过什么方式合理规避“限薪令”值得关注。

在阵容补强方面，北京国安俱乐部有意签下入籍热门人选、长春亚泰的中场核心塞尔吉尼奥。如果国安俱乐部能够最终签下塞尔吉尼奥，对于俱乐部、国足和球员本人，将是一桩“多赢”的转会。

巴萨输球只因亚马尔缺席？

新报讯【记者 申炜】北京时间昨天凌晨，巴萨在西甲第13轮比赛中以0:1不敌皇家社会，7连胜的势头被终结。巴萨输球的原因表面看是亚马尔缺席比赛，但全场比赛零射正的数据表明，这才是阴沟翻船的主要原因。

亚马尔对于巴萨有多重要？看看数据就清楚了。巴萨本赛季在西甲迄今为止只输了两场比赛，如果要寻找共同点的话，那就是亚马尔的缺席。西甲第8轮，巴萨以2:4不敌奥萨苏纳的比赛中，亚马尔替补出场。本场与皇家社会的比赛，亚马尔因伤没有出场。这名17岁的小将，已经成为巴萨的绝对核心。

在弗里克入主巴萨后，巴萨的进攻体系开始围绕亚马尔打造，他也是目前球队进攻体系中唯一能持球且能在边路送出致命传球的

球员。不得不说，巴萨的战术安排过分依赖亚马尔，但他也禁不起连续征战，终于在欧冠比赛中出现了伤病。弗里克说：“我们和亚马尔一起努力到了最后，但最终还是决定他不参加这场比赛。我们必须照顾好亚马尔，我不知道他要缺阵多久，他的脚踝有些问题。”

巴萨此役输球，最大原因还是场上球员的心态过于急躁。本场比赛，巴萨整场比赛11次射门居然无一射正。这也是最近10个赛季以来，巴萨在355场西甲联赛中首次出现零射正的情况。在拥有众多攻击高手的情况下，巴萨如果仅仅用亚马尔缺席来解释输球原因，这是无法令人信服的。

在亚马尔无奈伤停的情况下，巴萨俱乐部也希望西班牙足协不要征召亚马尔参加西班牙队的欧洲国家联赛，他们已经将球员的伤情报告发给西班牙足协。

斯诺克Top16中国球员占4席 冠中冠赛丁俊晖对阵特鲁姆普

新报讯【记者 苏娅辉】随着斯诺克国际锦标赛落幕，最新一期世界排名出炉。丁俊晖时隔近5年再次夺冠，排名上升至第8位。张安达第11、斯佳辉第13、肖国栋第16位，Top16首次同时出现4位中国球员。

丁俊晖入围本赛季冠中冠赛，将在第2小组迎战特鲁姆普。斯诺克冠中冠赛是2013赛季创办的赛事，替代之前的超级联赛（1987年创办的斯诺克赛事），邀请过去一个半赛季中各项大赛的冠军得主参赛，成为与大师赛并驾齐驱的顶级邀请赛。



新华社发

WTT法兰克福冠军赛 林诗栋王曼昱夺冠

新报讯【记者 高洪志】日前在2024世界乒乓球职业大联盟（WTT）法兰克福冠军赛决赛中，男单世界排名第二的中国选手林诗栋，以4:1击败瑞典选手卡尔伯格夺冠，国乒名将王曼昱以4:2战胜队友王艺迪夺得冠军。

男单2号种子林诗栋决赛对阵近来状态火热的卡尔伯格，后者此前先后淘汰了头号种子王楚钦，以及他的瑞典队友、巴黎奥运会男单亚军莫雷加德。前3局林诗栋顺利

赢下，卡尔伯格第4局扳回一城。林诗栋随后再胜一局，以总比分4:1胜出，夺得冠军。

林诗栋正逐渐成为国乒男队可以信赖的新生力量，赛后他表示：“今天进入状态很快，后面安东（卡尔伯格）也做出变化，尤其是发球上限制我。从第3局开始有点别扭，第4局打得有些复杂，总想去控制，后面放松心情，简单一点儿反而效果不错。赢得这站冠军会让我收获更多信心和经验。”

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，未经交易前请谨慎核实信息并提供真实证件、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关，征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★声明

★徐立冬(身份证 120102195608040739) 遗失河东区临营东里3号楼21门608-610室《天津市公有住房租赁合同》(2015年前),特此声明。

遗失★声明

★刁朔遗失实习律师证,执业机构:天津唯辩律师事务所,实习证号:02002309210697,声明作废。

★本人董九博,身份证号:120103199708284516,因保管不善丢失,融创其澳置业有限公司开具房款发票,对应房号:5-1-101,发票代码:012001900105,发票号码:00088755,票面金额(大写):伍佰陆拾万肆仟肆佰柒拾元整,金额总计:5604470元,上述票据作废,特此声明。

环评公示

中新天津生态城基本建设管理办公室《北部四岛滨海湿地生态修复项目环境影响报告书》征求意见稿已完成,意见稿全文和公众意见表网络链接见https://pan.baidu.com/s/1Yq3m7a6PadN-d_eWfJNLuA(提取码:sc7e),公示链接见<https://www.eco-city.gov.cn/p1/zwgg/20241111/57406.html>;公众可下载查看电子版报告或联系建设单位查阅纸质报告,可发送电子邮件、传真、信函等方式,向建设单位提交公众意见表。征求意见稿起止时间2024年11月11日至2024年11月22日。